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I Pasiune pentru unicat 
Puţini dintre noi concep faptul ca toată ceramica ce ne 
utilează şi decorează casa, de la obiectele sanitare la 
plăcile parietale şi la vesela de pe masă ar putea consta 
în piese unicat sau de serie restrânsă. Piaţa româneasca 
ne-a obişnuit numai cu serii industriale, fie ele de import 
sau de producţie locală, lată însă o alternativă mai mult 
decât seducătoare: piesele ceramice de autor My 
Ceramic, semnate Sergiu Lalut, special dedicate fiecărui 
interior în parte... 
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IntâlnJndu-l pe Sergiu pentru prima oară în 
biroul firmei sale, vă mărturisesc că am 
rămas fascinată în egală măsură atât de sim­

plitatea sofisticată a lucrărilor pe care mi le-a 
arătat în fotografii, cât şi de pasiunea nedisim­
ulată cu care mi-a vorbit despre munca lui. "Un 
om cu adevărat norocos, un om care si-a găsit 
vocaţia în viaţă!", am gândit atunci şi continui 
s-o cred şi acum. Pe măsură ce-mi povestea 
despre activitatea sa de ceramist am fost însă 
şi mai uimită: "Când a avut timp un om aşa de 
tânăr să facă atâtea?", m-am întrebat 
Dacă veţi decide să apelaţi într-o zi la serviciile 
sale, veţi înţelege exact ce vreau să spun! 

Ceramica: industrie sau artă? 
"Din păcate, la noi nu au percutat obiectele 
sanitare cu design original, mi se destăinuie 
Sergiu. Am lucrat o scurtă perioadă în depar­
tamentele de design ale unor companii mari, 

precum Sanex şi Cesarom. Dar nu a durat 
mult şi respectivele departamente au fost 
desfiinţate, preferându-se să se copieze 
originale de afară sau să se lucreze sub 
patent cu diverse branduri. Era mai conveiv1; 
abil să se vândă tone de produse uni-; 
forme..." 

O poveste d e succes 
Următorul pas a fost însă decisiv pentru cari­
era sa. A intrat în contact cu o firmă din 
Sighişoara, World Ceramic Art, ce-şi pro­
punea să decoreze veselă albă, "ready-
made". Proiectele sale de decor pnn decal-
comanie s-au dovedit a fi cele mai realiste din 
punct de vedere tehnic dintre cele prezen­
tate, astfel încât, primind comanda, a realizat 
patru colecţii: "Noblesse", cu elegante orna­
mente mono sau bicrome pe fond alb, 
"Smart Design", cu forme speciale, "Smart 
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